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Ostensivo 

Questionamento nº 3 - Edital de Licitação nº 90933/2025 – FHE 

A Comissão de Contratação da Fundação Habitacional do Exército (FHE) foi questionada sobre os 

itens abaixo, referentes ao Edital de Licitação nº 90933/2025 – FHE, tendo apresentado as seguintes respostas: 

 

Dia: 16/04/2025 

 

Item 1 – Com relação ao item 1.19 do "ANEXO III - REQUISITOS MÍNIMOS CONSTRUTIVOS", dentre as áreas 

comuns e de lazer mínimas necessárias, está mencionado hobby box. Nosso entendimento é que esta área é 

similar a um deposito, um cômodo para utilização do condomínio. Está correta nossa interpretação? 

Resposta da Comissão: Sim, a interpretação está correta. 

 

Item 2 – No item 1.21 do "ANEXO III - REQUISITOS MÍNIMOS CONSTRUTIVOS" consta que as unidades 

habitacionais deverão ser entregues com churrasqueira. Podemos ter 50% das unidades sem sacada e sem 

churrasqueira no empreendimento? 

Resposta da Comissão: Sim, a concepção do projeto (produto) ficará por conta da licitante vencedora. 

 

Brasília-DF, 22 de abril de 2025. 

 

 

OTÁVIO FONTOURA SOUTO MAIOR 

Presidente Suplente da Comissão de Contratação 
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